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сепарирования - более эффективную эвакуацию растворов из пористого объема 
блока льда. 

Примеры значимых применений акустической кавитации,  разработанные 
для коммерческого использования, включают очистку сточных вод, продуктов 
питания, обработку напитков и образование белковых микропузырьков, кото-
рые могут быть использованы для транспортировки лекарственных средств. 

 
Каламан О.Б., канд. екон. наук 

Одеська національна академія харчових технологій 
 

ІННОВАЦІЙНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ВИНОРОБНИХ 
 ПІДПРИЄМСТВ  

 

Економічне зростання країни в умовах конкурентоспроможності повинно 
забезпечуватись за рахунок науково-технічного прогресу та інтелектуалізацією 
основних складових виробництва в усіх сферах економіки і, головним чином, у 
сільському господарстві. Воно, перебуваючи в тісному взаємозв'язку з іншими 
інституційними секторами, розповсюджує інноваційний рівень, що є міцно по-
в'язаним із загальним рівнем інновацій у суспільно-економічній системі. Пито-
ма вага нових чи поліпшених технологій, товарів, устаткування, що розповсю-
джують нові матеріали або розробки у промислово розвинених країнах дорів-
нює майже 90 % від рівня ВВП. 

Інтенсивність інноваційної діяльності впливає на рівень економічного ро-
звитку: у глобальній економічній конкуренції виграють країни, які забезпечу-
ють сприятливі умови для інноваційної діяльності. Основою певного зростання 
національного виробництва в останні роки були і залишаються низькотехноло-
гічні економічні моделі, що характеризуються вкрай високими показниками ре-
сурсо- та енерговитрат, до яких відноситься і сучасне українське сільське гос-
подарство.  

Реалізацію перспективних напрямів інноваційної політики необхідно 
здійснювати з урахуванням зміцнення і розвитку ринкової сфери за допомогою 
формування і виконання комплексних інноваційних програм і проектів у нау-
ково-технологічній сфері, створення і розвитку інноваційної інфраструктури, 
стимулювання освоєння конкурентоздатних технологій разом з модернізацією 
суміжних виробництв. 

Сьогодні провідну роль у встановленні науково-інноваційної направлено-
сті виробництва займає ринок. Необхідним є втілення досконалого, безперерв-
ної оцінки вимог ринку та пошук шляхів для їх задоволення. Аналіз вимог рин-
ку припускає змінення виготовлення стандартної продукції від кількісної до 
якісної сторони, що помічається значним розподілом. Тому на більшу увагу за-
слуговує ринок при планування і створення продукції, що являється не лише 
заохочувальною причиною здійснення інноваційної діяльності, а й головною 
ціллю її впровадження. 

Досвід інших країн світу показує, що реалізація інноваційної та науково-
технічної політики на підприємствах АПК полягає у ресурсах, які необхідно 
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направляти на реалізацію стратегічних завдань для подальшого розвитку ринку. 
У сучасному суспільстві витрати на науково-дослідні розробки мають переви-
щувати витрати на основні дослідження у 10 разів. Стратегічною лінією прові-
дних країн світу з метою розвитку ринку продукції АПК в сфері інноваційної 
діяльності є концентрація фінансових ресурсів на ключових напрямах, які пе-
редбачають: 

- створення єдиної бази даних, яка акумулює і регламентує комплекс мі-
німально необхідних процедур і формальностей для впровадження інноваційної 
діяльності на підприємствах АПК; 

- створення механізму фінансової підтримки господарств населення, на-
дання їм допомоги в підготовці та реєстрації патентів; 

- удосконалення системи фінансування інноваційної діяльності сільсько-
господарських підприємств; 

- запровадження податкового механізму, що дає певні пільги підприємст-
вам, які розробляють і випускають інноваційну продукцію. 

Сільськогосподарське виробництво на світовому рівні набуває глобально-
го значення. Розробка та впровадження високих технологій, виробництво на їх 
основі більш якісної продукції, вихід з нею на світові ринки, розширення між-
народної інтеграції в цій сфері, стають для більшості промислово розвинених 
країн найважливішою стратегічною моделлю економічного зростання. 

В українському сільському господарстві превалює здебільшого один на-
прям інноваційної діяльності - впровадження нових технічних засобів з метою 
здешевлення продукції, тобто збільшення її кількості та покращення зовніш-
нього вигляду з найменшими витратами задля завоювання нових ринків збуту. 
При цьому підприємства вважають другорядним дотримання вимог щодо якості 
та її безпечності.  

Така розстановка пріоритетів негативно впливає на весь інноваційний 
процес, оскільки призводить до скорочення перспективних інноваційних на-
працювань, а також недостатності інноваційного розвитку окремих суб'єктів. 
При придбанні науково-технічних досягнень у вигляді ліцензій на використан-
ня нових технологій українські підприємства надають перевагу вітчизняним ро-
зробкам. Це пояснюється вищою вартістю закордонної продукції інтелектуаль-
ної власності, ніж вітчизняної та особливими природно-кліматичними умовами. 
Сьогодні у виноградарстві України інноваційні процеси протікають із уповіль-
неним ефектом, основною причиною чого є суперечливий характер сучасного 
етапу розвитку галузі, пов'язаний зі зниженням попиту населення на кінцеву 
продукцію, тобто продукцію виноробства. Проте основним напрямом сучасно-
го етапу розвитку інноваційних процесів у виноградарстві України залишається 
системне відновлення ресурсного потенціалу на основі вже відомих і нових до-
сягнень науки.   
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